

我市召开公安机关“一村一警”现场推进会

本报讯(记者 张诗琦)9月18日,全市公安机关“一村一警”现场推进会在光山县召开。本次会议主要任务是学习光山县城乡警务工作先进经验,推进全市“一村一警”工作深入开展,确保全市社会治安形势持续平稳。市领导谢天学等出席现场推进会。

谢天学实地调研了光山县安全教育基地、上官岗社区警务室、司马光广场合勤警务站建设情况,并参加了光山县“一村一警”专职辅警下村启动仪式。

信阳市脱贫攻坚指挥部关于2015年度各县区扶贫开发考核评价结果的通报

各县(区)脱贫攻坚指挥部、市直相关部门:
2015年,全市各县区认真贯彻落实中央、省、市扶贫开发会议精神,实施精准扶贫、精准脱贫方略,脱贫攻坚取得明显成效。根据《中共河南省委办公厅河南省人民政府办公厅关于印发〈贫困县经济社会发展目标暨扶贫开发考核评价办法(试行)〉的通知》(豫办[2015]12号),省扶贫开发领导小组对全省53个贫困县2015年度扶贫开发工作进行了考核评价;按照市扶贫开发领导小组《关于印发〈泌水、平桥区扶贫开发考核指标计分细则(试行)〉的通知》(信扶贫[2016]4号)要求,市脱贫攻坚指挥部牵头组织对泌水区、平桥区开展了非重点贫困县扶贫开发工作考核评价。经省、市考核,各县区全面完成了2015年度脱贫攻坚任务。现将河南省扶贫开发领导小组《关于印发2015年度贫困县经济社会发展目标暨扶贫开发考核评价结果的通报》以及对泌水区、平桥区扶贫开发考核评价结果通报如下:

- 一、重点县考核评价结果**
(一) 全省获得考核评价A等次的县11个
淮滨县(第6名)
新县(第8名)
- (二) 全省获得考核评价B等次的县32个
罗山县(第27名)
光山县(第29名)
商城县(第33名)
息县(第34名)
潢川县(第40名)
(以上排名是在全省53个贫困县中排名)
- 二、非重点县区考核评价结果**
泌水区(91.85)
平桥区(82.35)

沪陕高速信阳新区路产大队深入开展“两学一做”学习教育

本报讯(侯林仲)在“两学一做”学习教育中,沪陕高速信阳新区路产大队通过集中授课、实地参观和理论考试等形式,强化党员干部的理想信念,坚定理想信念。该大队党支部及时制定下发了“两学一做”学习教育方案,对学习内容和方式、时限等作出具体要求,定期组织全体党员干部集中学习,并采取集中授课的形式,开展党章党规学习活动,进一步强化党员的宗旨意识,争做一名合格党员。要求全体党员每半个月总结一次学习情况,撰写学习心得;经常

性开展党的基本知识小竞赛、“两学一做之我见”主题演讲、党章党规考试等活动,真正做到学习教育入脑入心。8月份,该大队组织党员干部前往鄂豫皖革命纪念馆,开展重温入党誓词活动,使大家的心灵受到了净化、洗礼和震撼。

精准医疗 精准帮扶

北京精准医疗专家协作组入驻信阳中山肿瘤医院
本报讯(记者 徐立明)在信阳本地就能接受北京301医院专家的手术治疗,这件事有多难?不难了,9月17日,随着北京-信阳精准医疗与微创外科技术论坛暨北京-信阳精准医疗专家协作组入驻信阳中山肿瘤医院启动仪式举行,老区肿瘤患者在家门口享受高精尖精准医疗服务的梦终于圆了。

专家介绍,“精准医疗”就是根据每个病人的特征量体裁衣式地制定个性化治疗方案,根据患者在基因、环境和生活方式上的特异性,实现个性化的精准预防、诊断和治疗。

坚持多措并举 突出关键环节 扎实推进“两学一做”学习教育

市检察院

“两学一做”学习教育开展以来,信阳市检察机关坚持高起点谋划、高标准定位、高质量实施,创新工作措施,狠抓关键环节,强化督导落实,扎实推进学习教育有序深入开展,取得了明显成效。

用好“三种形式”,在促进真学上下真功
全市检察机关结合实际,精心选择生动活泼的教育形式,增强“两学一做”学习教育的吸引力、感染力,教育引导广大党员愿学、真学、精学。一是“关键少数”带头“学”。坚持以上率下,注重发挥领导班子和中层部门负责人这一“关键少数”在学习教育中的引领作用。市检察院建立“两学一做”联系点10个,院领导分别联系一个基层检察院党支部,指导带动一个基层院的学习教育,同时联系本人所在党支部,带动机关的学习教育。在市检察院机关22个党支部书记中,组织讲党课观摩比赛,促进机关支部学习教育向纵深延伸。二是网络平台灵活“学”。充分发挥网络的信息化作用,将党章党规和习近平总书记系列重要讲

话等学习资料上传到院局域网专栏,为党员学习提供便捷条件。以“两学一做”网络专栏为平台,组织党员开展应知应会答题;以微信群为依托,开展“沐浴书香·提升品质”读书活动,定期推送图文并茂的体会文章;以微视频为载体,开展“党员常青”主题党日。通过网络平台,有效解决了人员难集中、时间难保障等问题,广大党员干部在“指尖生活”“微信沟通”中,不断强化践行“四讲四有”意识。三是选树典型引导“学”。在全市检察机关启动“培育培优工程”,通过选树身边楷模,唤醒党员“先锋队”“主力军”意识,使广大党员干警牢记光荣使命,自觉履行职责,树立良好形象。今年以来,全市检察机关选树各类典型近百名,共有4个集体、17名个人受到省级以上表彰,4名个人受到国家级表彰,营造了学先进、创优秀、当典型的浓厚氛围,激发了党员干部创先争优的热情。

注重“三个结合”,在促进真做上使真功
全市检察机关坚持以学促干,把学习教育与各项工作紧密结合,将工作成效作为“两学一做”的检验标准。一是与查办职务犯罪相结合。1月—8月,市检察院反贪部门共查办贪污贿赂案件91件116人,查办渎职侵权案件31件59人,查处百万元以上贪污贿赂案件位居全省第二,其做法在全省反贪会议上作了经验介绍。二是与服务大局相结合。坚持把服务产业集聚区建设、服务生态文明建设、服务人大重点监督事项等工作作为服务大局的切入点,在主动服务中不断提升检察机关形象。印发《关于服务产业集聚区建设的工作方案》,在全市产业集聚区设立11个服务站,履行职责,树立良好形象。今年以来,全市检察机关共监督巡捕盗伐林木、非法采矿、非法占用农用地等影响生态文明建设的案件20余件;根据人大的重点监督事项,找准预防调查工作的突破口,在农业综合开发资金使用等领域开展预防调查20余次,提出了具有针对性的对策建议,并形成了高质量的调研报告,受到省、市人大领

导的充分肯定。三是与精准扶贫工作相结合。参与筹备了最高人民检察院、国务院扶贫办在新县大别山干部学院举办的“精准扶贫、廉洁为民”专题警示教育基层行启动仪式,新华社等十余家中央、省级新闻媒体采访团对信阳检察机关开展精准扶贫、结对帮扶活动进行了集中采访,社会反应良好。市检察院机关组织22个党支部与扶贫点光山县浞滩河镇邵围孜村27户贫困户进行结对帮扶,共走访慰问贫困户80余次,为贫困户解决实际问题30余个。

学党章党规,学系列讲话,做合格党员



9月中旬以来,我市各县区水稻进入收割季节。今年雨水好,又是一个丰收年,水稻增产已成事实。上图:9月17日,商城县金刚台镇二塘村农民正在收割水稻。左图:罗山县于路镇农民正在抢天夺时收割水稻。

羊山新区实行“两个责任”台账式管理

本报讯(周敬杰 田厚琴)今年以来,羊山新区积极实行党风廉政建设“两个责任”台账式管理,形成了任务分解、责任传导、督导落实、整改提升常态化推进机制,促进了“两个责任”落实。

探索台账式管理模式。针对一些基层党组织在落实“两个责任”中存在的责任不清、责任缺失、责任意识不强等突出问题,新区纪委将各办事处(管理区)、各部门落实党委主体责任和纪委监督责任情况,分别通过党委领导班子、主要负责人、班子成员履行主体责任工作台账登记表和纪委履行监督责任工作台账登记表予以登记。党委主体责任工作台账登记领导班、主要负责人及班子成员在部署党风廉政建设和反腐败工作、签字背书、重大事项报告、讲廉政党课、听取下属汇报党风廉政建设落实情况等10个方面内容;纪委监督责任工作台账登记纪检组织在纪律审查、廉政教育、作风建设、监督检查、自身建设、查处侵害群众利益不正之风和腐败问题等6个方面工作情况,将抽

持续深化金融创新 助推实体经济发展

潢川县委常委、常务副县长 刘璇

近年来,在市委、市政府的正確领导下,潢川县不断加快金融创新步伐,持续强化金融对经济社会发展的保障力。近年来,全县新增贷款总量和增速一直居全市前列,2015年全县贷款余额176.7亿元,新增商业性贷款15.8亿元,均居全市第一,金融业对经济增长的贡献率达6.8%。今年前8个月,县域金融机构存款余额199亿元,较年初增加15亿元;各项贷款余额184.1亿元,较年初新增7.4亿元。在经济下行压力较大情况下,通过引导金融行业加大对实体产业的投入,全县无一家企业因资金问题停产或倒闭,经济社会发展保持了强劲态势。

以产业发展为导向,引导金融服务实体经济
在经济新常态下,围绕华英鸭、花木、粮油加工等特色产业发展和精准扶贫工作,通过政府引导、政策激励等,推动金融与实体经济在更宽领域更高层次上有效对接。一是不断优化金融生态环境。围绕全市农村改革发展综合试验区建设,以创建农村金融创新示范区为切入点,不断优化金融生态,为金融行业快速发展营造良好环境。2015年,在我县的积极争取下,人行郑州支行批准在潢川设立人民币发行库,成为全省首批3家设立发行库的县(市)之一,大大缓解了辖区现金供需矛盾,降低了县内商业金融机构经营成本。优良的金融生态环境犹如“梧桐树”,吸引了中原银行、珠江村镇银行、洛阳银行、民生银行相继落户潢川,现

目合作,累计融资30多亿元,有力推动了重大基础设施项目和重点项目建设;县担保公司资本金达1.14亿元,累计担保贷款287笔5.5亿元。下一步,将探索成立水投、城投、交投等融资平台,盘活国有资产,持续探索多元化融资渠道,为全县发展提供充足资金保障。持续开展银企对接。定期召开金融联席会、银企对接会,分析金融形势,研究信贷情况,促进金融信贷资金与重大项目、重点工程和重点企业的有效对接。特别是去年“三查三保”和全市“解难题促增长百日攻坚”活动期间,集中举行各种银企对接活动20余场,为规模以上企业融资25.4亿元。利用潢川优越的区位、活跃的经济和良好的环境,积极吸引省内外金融组织与县内企业合作。2010年以来,县财政拿出500万元,以县花木协会为纽带,由县内具有国家二级以上资质的花木企业联合,与省开发银行深度合作,经过多年运作,实现了从财政牵头到企业直接和开行的良好局面。截至目前,累计为32家花木企业发放贷款4.21亿元,推动全县每年新增精品花木基地1万亩以上。同时,大力提升普惠金融水平,全县所有乡镇均建立了综合性惠农支付服务点,极大方便了农民群众。

以培育上市群体为重点,引导企业用足用活资本市场
着力抓好企业上市工作,以资本运作推动企业组团发展、良性循环,为县域经济发展注入新活力。全县有5家企业在主板和“新三板”上市,形成了充满活力的“潢川板

块”。一是支持上市企业良性循环,盘活存量。华英农业自2009年在深交所上市后,资本运作良好,2014年再融资6亿元,实施了总投资4.4亿元的华英六期等三大募投项目;2015年再融资8.57亿元,于今年1月份到账,为打造华英百亿产业集群奠定了坚实基础。二是鼓励挂牌企业优化资本,扩大融资。2014年以来,黄国粮业、春泉园林、盛世园林、莱泰园林先后在“新三板”挂牌上市,有力带动了糯米粉加工和花木产业发展。下一步,重点支持黄国粮业在主板上市,提高利用资本市场配置资源的效率和水平。同时,鼓励在上海、深圳、中原股权交易中心挂牌的变地金、博瑞达、桂苑园林、友利粮业等企业进一步优化资本,提升企业资产价值和流动性,实现价值最大化。三是引导后备企业规范管理,上市筹资。对市场前景好、发展潜力大的龙头企业逐一梳理,培育其进入省市后备库,目前全县有省重点上市后备企业2家、“新三板”上市后备企业8家,上市后备企业数量位居全省第一。下一步,将积极推动九龙春茶、明业食品等8家企业在“新三板”上市,实现资本化运作。